

GN consigna a tres acusados de robos



La Guardia Nacional, capturó el día 15 del presente mes a Abel de Jesús Méndez Calderón, Elías Marroquín Alvarenga y Celestino Guardado Henríquez.

De acuerdo a las investigaciones, dice la G.N., se comprobó que Abel de Jesús Méndez y Celestino Guardado Henríquez, contrataron los servicios de un taxista capitalino, para que los trasladara a la colonia Vista Hermosa, dándose cuenta posteriormente el taxista que los imputados le habían robado una mariconera que con-

tenía sus documentos personales y una libreta de ahorros bancarios, por lo que el perdido denunció el atraco del que había sido víctimas a la G.N.

Al proceder los agentes a la captura de ambos sujetos, éstos al rendir su declaración extrajudicial, en este Cuerpo de Seguridad Pública, dijeron que además del robo cometido al taxista, también habían cometido otros robos al introducirse al Liceo Técnico Industrial y al Centro de Cómputo "José de San Martín" ubicado sobre la Avenida España y 13a. Ca-

lle Poniente, de donde según indicaron los imputados, sustrajeron cuatro máquinas de escribir y un soldador eléctrico, así también otros artículos de oficina, todo lo cual valorado en la cantidad de ₡ 12 mil colones.

Los imputados señalaron a Elías Marroquín Alvarenga, como la persona encargada de vender el producto de sus robos en distintos sitios, cuya actividad la realizaba, dijeron, en compañía de otros sujetos a quien conocen únicamente por el apodo de Alíss Chiqui.

Alcaldía capitalina en apoyo aseo en Soyapango

Un grupo de cincuenta trabajadores del "Tren de Aseo" de la Alcaldía capitalina, colaborarán hoy en un programa de limpieza en Soyapango.

El Ing. José Hernández Acosta, Gerente de Sancamiento Ambiental, informó que los trabajadores ayudarán a limpiar de basura y todo desecho a la vecina ciudad, dentro de un programa de intercambio que se ha iniciado entre las alcaldías que comprenden el Área Metropolitana.

Asimismo, la Alcaldía proporcionará una

flotilla de seis camiones recolectores para realizar tal labor.

Los trabajadores del "Tren de Aseo", harán esta tarea juntamente con los de aseo de la Alcaldía de Soyapango y limpiarán todas las calles de colonias y barrios, así como retirarán los promontorios acumulados de basura.

Dijo el Ing. Hernández que esta campaña de limpieza tiene como finalidad, además de limpiar las ciudades, terminar con los focos de infección donde se crían zancudos, moscas y otros

bichos transmisores de enfermedades. Asimismo, concientizar a la ciudadanía para que colabore en este sentido, colocando recipientes para la basura.

Paro en Agricultura en protesta por despidos

Las autoridades del Ministerio de Agricultura y Ganadería han impulsado una campaña de despidos masivos, con el fin de romper la unidad de los trabajadores y sabotear el proceso de reforma agraria, denunciaron los afectados, quienes desarrollaron un paro laboral de 8 horas.

El Sr. Hugo Antonio Martínez, Secretario General de la Asociación Nacional de Trabajadores del MAG (ANTMAG) detalló, en visita al LATINO, que suman más de 300 los compañeros que fueron destituidos y se teme que la lista llegue a 3.600 a finales de año.

De acuerdo al dirigente, el Ing. Antonio

Cabrales, Ministro de Agricultura, argumenta que los contratos de los trabajadores despedidos caducaron el 30 de septiembre y por lo tanto, a partir del uno de octubre fueron puestos en la calle.

Los de ANTMAG aseguran que la medida es política, ya que si se pretende hacer creer que no hay fondos para revalidar los contratos, la misma Agencia Internacional para el Desarrollo (AID), de los Estados Unidos, les comprobó que apoyan al MAG con 108 millones de colones para salarios.

Asimismo, existe otra partida de 130 millones de colones que sirve para que los funcionarios arene-

ros pongan en marcha los proyectos.

Los trabajadores advirtieron que, junto a una campaña de difamación que pronto saldrá a luz pública, el régimen quiere quebrar la voluntad de lucha de ANTMAG dado que suman más de 2.000 empleados que fueron declarados en cesantía, hace dos años, y se logró su reincorporación.

Otro punto de interés, por ende preocupante, es que los más de 300 despedidos son trabajadores antiguos y que se han estado desempeñando, especialmente, como técnicos para hacer posible el proceso de reforma agraria, decretada en marzo de 1980.

Abren servicio postal en super de Miralvalle

Con el objeto de ampliar sus servicios postales a más sectores de la comunidad, la Dirección General de Correos, inauguró el 9 de Octubre una oficina de correos en las instalaciones del supermercado Selectos de la colonia Miralvalle.

Asimismo, el Direc-

tor, Ing. Rafael Uribe informó sobre la reapertura de la sucursal No. 1 de Correos en Santa Ana, la que por falta de un lugar adecuado había sido cerrada unos meses atrás.

También agregó, que se ha cerrado temporalmente la oficina

de Correos de Ayu-tuxtepeque por falta de un local apropiado que permita un real funcionamiento.

Los servicios postales para esta comunidad, se han centralizado en la oficina ubicada en el Centro Urbano San Antonio (colonia Zacamil).



CELEBRAN 28 ANIVERSARIO. La Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (AN-DA) celebró su vigésimo octavo aniversario de fundación. El presidente de la institución coronel Ramón González Suvillaga, dio a conocer un proyecto tendiente a mejorar el servicio en el área metropolitana que tendrá un costo de 166 millones de colones.